

**Kecskemét Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Ügyiratszám: 5401-8/2017.

Tárgy: Képviselői indítvány a Platán Otthon működésével kapcsolatban

Tisztelt Közgyűlés!

A fenti tárgyban képviselői indítványt nyújtott be Radics Tivadar képviselő.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013.(II.14.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 13. § (2) bekezdése szerint az ülésre írásban benyújtott képviselői indítványt napirendre felvettnek kell tekinteni.

Az SZMSZ 39. § (3) bekezdése szerint a képviselői indítvány vonatkozhat:

- a) halasztást nem tűrő döntés meghozatalára,
- b) az indítvánnyal javasolt döntés előkészítésére.

Az a) pont szerinti indítvány alapján a Közgyűlés az indítványban javasolt döntésről annak elhangzását, s az afelett nyitott vitát követően azonnal dönt, míg a b) pontban foglalt, döntés előkészítésre vonatkozó indítvány elfogadásáról a polgármester nem nyit vitát, azonban ahhoz bármely képviselő – további javaslat megtételével – csatlakozhat. Az indítvány felett a Közgyűlés vita és felszólalás nélkül dönt.

A mellékelt képviselői indítvány döntés előkészítésre vonatkozik, így annak elfogadásáról vita nélkül döntünk. Elfogadása esetén a közgyűlés a döntés előkészítésére, a polgármestert, az alpolgármestert, a jegyzőt, vagy a feladat- és hatáskörrel rendelkező bizottságot kéri fel.

Kecskemét, 2017. szeptember 18.



Szemeréyné Pataki Klaudia
Polgármester



KÉPVISELŐI INDÍTVÁNY

Tárgy: Platán Otthon

Tisztelt Képviselőtestület!

Indítványom indoklásában fel szeretném hívni a figyelmet a Platán Otthon fogyatékos gondozása kapcsán hozzám érkezett panaszokra, észrevételekre.

Az állami átvételt követően az épület bizonyos felújításokon esett át, amit természetesen pozitív változásként könyvelhetünk el. Emellett azt gondolom, fontos az intézményben élő fogyatékkal élők számára nyújtott szolgáltatások színvonalával is foglalkozni. **Tudomásom szerint jelenleg feleannyi szakember (mentálhigiénés és fejlesztőpedagógus) foglalkozik a gondozottakkal és az ápolók száma is erősen csökkent, illetve fluktuálódott az állami átvétel előtti időszakhoz képest.** Ez a változás nyilvánvalóan a kezeltekre fordított idő drasztikus csökkenését eredményezte, emellett az eddig jellemző évi több mint 120 program töredékét tudják jelenleg megvalósítani az intézményben. A dolgozói létszám csökkenése miatt felszámolták a konyhakertet is, mely a kezeltek természetben történő munkaterápiájaként fontos elemét képezte gondozásuknak.

Fontos elmondani, hogy az állami fenntartó nem finanszírozza még a portaszolgálatot sem, így azt az ott élő fogyatékosok látják el, nyilvánvalóan nem kielégítő módon. Éjszaka pedig egyáltalán nincs portaszolgálat. Amennyiben ez így marad, félok, hogy a korábban sok gondot okozó tolvajlások ismét problémaként jelentkeznek majd.

A fenti problémák indokolttá teszik, hogy Kecskemét önkormányzata, a Platán Otthonban kezelt fogyatékkal élő és idős emberek érdekében készítsen egy felmérést aminek segítségével a jelenlegi és az állami átvételt megelőző állapotokat összehasonlítsa. Amennyiben, - ahogy a panaszok is mutatják - valóban drasztikusan elmarad a szolgáltatások színvonala a korábbi időszakoktól, Kecskemét Képviselőtestülete megteheti a szükséges lépéseket a kompetens állami szervek irányába, a szolgáltatások javítása érdekében.

Azt gondolom, Önkormányzatunk és Képviselőtestületünk részéről az a helyes hozzáállás, ha figyelünk az államhoz került, de városunkban működő intézményekre is, hisz kecskeméti polgárok veszik igénybe szolgáltatásaikat, akik képviselőtételükre tettünk esküt. Ebben az esetben különösen figyelniük kell, hogy az intézmény a lehető legjobban működjön, hisz legtöbb segítségre szoruló embertársaink gondozásáról, életminőségéről van szó!

Határozati javaslat:

Kecskemét Önkormányzata vizsgálja meg, van-e jogszabály adta lehetősége a Platán Otthon kapcsán vizsgálatot véghezvinni. Amennyiben bármilyen formába van, készítsen Önkormányzatunk egy

összehasonlító vizsgálatot, hogyan változtak a szolgáltatások és a humán erőforrás a Platán Otthonban az állami átvételt követően. Nőtt-e a gondozottak életminősége? Vizsgálja meg kihasznál-e az intézmény minden jogszabály adta lehetőséget, az otthonban kezelték életminőségének javítása érdekében.

Felelős: Polgármester

Kecskemét, 2017. szeptember 17.

Radics Tivadar

Kecskemét MJV önkormányzati képviselője